

روای آمریکایی یا سه قرن جنایت

ادامه از صفحه ۱

... پس از چهار سال قید نامید آمریکایی مردم در فلیپین را سرکوب کرد و به مدخله در چین پرداخت. سال ۱۹۱۲ دوباره به پاناما و هندوراس حمله کرد. ۱۹۳۳ بود که آمریکا رسماً نیکاراگوئه را تبدیل به مستعمره خود کرد و از سال ۱۹۱۴ تا ۱۹۳۴ نیروهای آمریکایی مائیتی را تحت اشغال خود درآوردند. دومینیک نیز به مدت هشت سال تحت تصرف آمریکا درآمد و پس از آن بود که به پاناما، کاستاریکا و هندوراس و گواتمالا حمله کرد. آمریکا در سال‌های ۱۹۲۴ تا ۱۹۳۴ به چین و پس از آن به السالوادور و نیکاراگوئه حمله کرد. سال ۱۹۴۵ در حالی که زاین در حال تسلیم شدن بود هیروشیما و ناگازاکی را با بمباران اتمی با خاک یکسان کرد که طی آن ۱۰۰ هزار نفر در دم جان باختند و ۱۲۰ هزار نفر نیز تا پایان همان سال در اثر تشعشعات هسته‌ای کشته شدند. این تازه اول ماجرا بود. حمله به یونان، فلیپین، پورتوریکو و لبنان نیز در کارنامه جنایات آمریکا ثبت شده است. حمله به لیبی، سومالی و سوسونان نیز از جمله جنایات سیاه آمریکا در قاره آفریقا است. دخالت آمریکا در یوگوسلاوی نیز منجر به فروپاشی این کشور شد. قرن بیستم و یکم نیز با حمله خونین آمریکا به عراق و افغانستان و اشغال طرابلس این کشورها آغاز شد. مردم یمن و سوریه نیز با مداخلات جاسوسی این کشور، مورد تجاوز و اشغال قرار گرفتند. سه قرن از غارت و تجاوز دستارود ایالات متحده در جهان است. شرق تا غرب تا درون خود آمریکا از جنایات پلنگ‌های وحشی در امان نماند و کشورهای زیادی مدیون رویا و دموکراسی آمریکایی هستند.

زینب اصغریان
Alborz.pam@gmail.com

آغاز واکسیناسیون حجاج البرزی

مدیرعامل جمعیت هلال احمر ایران از آغاز واکسیناسیون حجاج استان خبر داد

به گزارش پیام آشنا، محمدرضا هلال خلیف اظهار کرد: واکسیناسیون حجاج البرزی از دیروز صبح شنبه (۱۷ خرداد) آغاز و تا سه روز آینده ادامه دارد. وی ادامه داد: حجاج البرزی برای تزریق واکسن منزهت فقط باید به مدرسه جمعیت هلال احمر البرز مراجعه کنند.

وی افزود: سلامت کار درامگاه هلال احمر برای واکسیناسیون حجاج از ساعت هشت صبح الی ۱۴:۰۰ خواهد بود و حجاج با در دست داشتن مدارکی که مدیران کاروان با اطلاع کردند به نشانی کرج - چهارراه طالقانی - جنب درواخته هلال احمر البرز مراجعه کنند.

دستگیری ۱۶ اوباش در نظر آباد

فرمانده انتظامی نظرآباد از شناسایی و دستگیری ۱۶ نفر اوباش در این شهرستان خبر داد و گفت: این افراد در اجرای طرح ارتقای امنیت اجتماعی به دام افتادند.

به گزارش پیام آشنا، سرهنگ فرج اله اسالمی گفت: طرح ارتقای امنیت اجتماعی با هدف مبارزه و مقابله با اراذل و اوباش توسط مأموران پلیس امنیت عمومی نظرآباد با رصد اطلاعاتی انجام شد. وی افزود: در اجرای این طرح مأموران پس از انجام کار اطلاعاتی و هماهنگی قضایی موفق به شناسایی یاقتول اراذل و اوباش در حاشیه این شهر و دستگیری پنج نفر از اراذل و اوباش نوظهور و یک نفر از اراذل و اوباش سطح ۲ شدند.

فرمانده انتظامی نظرآباد بیان داشت: برخورد قطعه‌ها با مخازن امنیت به ویژه اراذل و اوباش همچنان در دستور کار قرار داشته و پلیس در جهت تأمین امنیت عمومی شهرستان با هرگونه تهدید جنایی با قدرت مقابله می‌کند.

مادر کرجی ۴ قلو به دنیا آورد

دانشگاه علوم پزشکی البرز از زایمان مادر کرجی ۴ ساله خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، دکتر علی متخصص زنان و زایمان و فلوشیپ نابریوری بیمارستان گامالی گفت: این مادر پس از ۱۳ سال نازایی و تحت درمان از طریق IVF و تحت مراقبت‌های ویژه نازایی بوده است که خوشبختانه توانان زایمان قلو این مادر در بروز در بیمارستان گامالی متولد شدند.

وی افزود: نوزادان همگی دختر با وزن میانگین ۱۵۰۰ گرم هستند که در حال حاضر برای رسیدن به روند طبیعی در بخش مراقبت‌های ویژه نوزادان بستری هستند.

رئیس قوه قضائیه گفت: برای کسانی که زمین و محیط زیست را تخریب و آلوده سازند مجازات‌های سنگینی در نظر گرفته شده است و بر مبنای دستورالعمل‌های قانونی، چنانچه این تخریب به حد مشخصی برسد عنوان «فساد فی الارض» بر آن صدق خواهد کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژهای در جریان نشست با مدیران سازمان حفاظت محیط زیست، با اشاره به اهمیت مقوله حفظ محیط زیست و تأکید آموزه‌های دینی بر این مهم اظهار کرد: محیط زیست موهبتی است که به حیات انسان‌ها و سلامت جسم و روح آن وابسته است و هر آنچه که این محیط را تهدید کند به منزله تهدید سلامت انسان و سایر موجودات می‌باشد.

به گزارش پیام آشنا، محمدرضا میرزایی با بیان اینکه با آب و برق و گاز شهرک گلخانه‌ای البرز تأمین شده است، افزود: احداث شهرک گلخانه‌ای البرز پیشرفته دولتی در البرز از سال ۱۳۸۰ در سطح ۵۰ هکتار آغاز شده است.

وی با بیان اینکه برای ایجاد این شهرک ۶۹ سرمایه گذار پای کار آمده است، گفت: هر کدام از سرمایه گذاران پنج هزار متر مربع را برای ایجاد گلخانه در میرزایی گنت: با ۶۹ واحد سرمایه‌گذاری شده در

مدیر شرکت شهرک های کشاورزی البرز اعلام کرد: تاکنون ۹۵ درصد زیرساخت‌ها و امکانات شهرک گلخانه‌ای این استان به نام «چوگان‌آباد» در نظرآباد تأمین شده است.

به گزارش پیام آشنا، محمدرضا میرزایی با بیان اینکه با آب و برق و گاز شهرک گلخانه‌ای البرز تأمین شده است، افزود: احداث شهرک گلخانه‌ای البرز پیشرفته دولتی در البرز از سال ۱۳۸۰ در سطح ۵۰ هکتار آغاز شده است.

وی با بیان اینکه برای ایجاد این شهرک ۶۹ سرمایه گذار پای کار آمده است، گفت: هر کدام از سرمایه گذاران پنج هزار متر مربع را برای ایجاد گلخانه در میرزایی گنت: با ۶۹ واحد سرمایه‌گذاری شده در

به گزارش پیام آشنا، آرش بهاروند احمدی گفت: تحلیل آخرین الگوهای شبانه‌یابی هوا و معنای اتمل کرونای نیست به همین دلیل از مردم درخواست می‌شود هر چه سریعتر نسبت به تزریق واکسن یادآور خود اقدام کنند.

به گزارش پیام آشنا، احمد مهدوی با اشاره به آخرین رنگ بندی البرز اظهار کرد: در حال حاضر به

سریست مرکز اورژانس البرز گفت: کاهش بیماران مبتلا به کرونا تا حد قابل توجهی نسبت به روزهای گذشته کاهش یافته است.

به گزارش پیام آشنا، احمد مهدوی با اشاره به آخرین رنگ بندی البرز اظهار کرد: در حال حاضر به

تخریب حد مشخصی از محیط زیست، افساد فی الارض است

رئیس قوه قضائیه مطرح کرد



رئیس دستگاه قضا با تشریح اهمیت و ارزشی که دستورالعمل‌های دینی برای مقوله حفظ محیط زیست و حد مشخصی برسد عنوان «فساد فی الارض» بر آن صدق خواهد کرد.

مدیر شرکت شهرک های کشاورزی البرز خبر داد:

تأمین ۹۵ درصد زیرساخت های شهرک گلخانه ای البرز



هستند و تا حد زیادی به تولید محصول رسیده اند و محصول تولیدی در این واحد گلخانه‌ای را توسط

هواشناسی البرز هشدار سطح نارنجی صادر کرد

مدیر کل هواشناسی البرز با اشاره به صدور هشدار سطح نارنجی هواشناسی برای استان، گفت: تا عصر پنجشنبه هفته جاری وزش بادهای نسبتاً شدید همراه با بارش‌های خاکی در جنوب و شرق استان در نظر گرفته شده است.

به گزارش پیام آشنا، آرش بهاروند احمدی گفت: تحلیل آخرین الگوهای شبانه‌یابی هوا و معنای اتمل کرونای نیست به همین دلیل از مردم درخواست می‌شود هر چه سریعتر نسبت به تزریق واکسن یادآور خود اقدام کنند.

برق و رگبار پررنگی پیش‌بینی می‌شود. وی با اشاره به اینکه ایمن وضعیت جوی

سوپرست مرکز اورژانس البرز: کاهش بیماری پایان کرونایست

جز مطلقاً و اشتباه در وضعیت زرد قرار دارد، رنگ سایر شهرستان‌های البرز آبی است. وی ادامه داد: با توجه به روند کاهش شیوع کرونا در استان، انتظار می‌رود ظرف ۱۰ روز آینده رنگ کل البرز آبی شود. وی با اشاره به وضعیت واکسیناسیون در استان اظهار کرد: در حال حاضر در تمام مراکز بهداشت و مراکز

روادید برای ۲ هزار زائر ایرانی در روز لغو می شود



به گزارش پیام آشنا، عثمان العنمی وزیر عراق روز شنبه در جمع خبرنگاران درباره حذف روادید برای سفر زمینی به عراق، گفت: امروز سفر زمینی به جمهوری اسلامی و دیدار طرابلس با وزیر کشور ایران را داشتیم. وزیر کشور عراق افزود: بحث امنیت مرزهای مشترک دو کشور و بسیاری روندهای دیگر در این نشست بررسی شد. همچنین بحث عبور غیرقانونی از مرزها با قاچاق مواد مخدر و اسلحه مورد بحث قرار گرفت.

العنمی خاطرنشان کرد همه‌گیری کرونا بر سایر تأثیر منفی داشت. اکنون با وجود مهاجران بسیاری که از عراق به ایران می‌آیند، هنوز در عراق مشکلاتی برای مردم دیده می‌شود. زاین‌العرب نیز در جریان نشست گفت: مرزهای مشترک بین ایران و عراق به گونه‌ای است که امکان سفر آسان بین این دو کشور وجود دارد. وی افزود: در شورای امنیت ملی ما بحث این باطلت تقاضای مردم کرد و به عنوان وزیر کشور مکلف به امضای

یادداشت

گرفتاری غرب در اوکراین و فرصت‌های ایران

عملیات ویژه روسیه در اوکراین فارغ از ابعاد امنیتی، سیاسی و ژئوپلیتیکی که دارد، در روابط بین روسیه و ایران نیز حائز اهمیت و شایسته تحلیل است. یکی از مهم‌ترین ابعاد مرتب‌تر این جنگ مقوله بسیار راهبردی اقتصادی و روابط خارجی روسیه با همسایگان پس از آغاز جنگ است. این قضیه را در ابعاد مختلف باید بررسی کرد. نخستین مسئله‌ای که باید به تحلیل آن پرداخته مسئله حرکت اقتصاد سیاسی روسیه به سمت وضعیت پایدار پس از آغاز تنش در خاک اوکراین است. این پایلادی اقتصادی را تا جایی پیش رفت که اغلب رسانه‌های پولی و مالی جهان اعلام کردند سنگین‌ترین رژیم تحریم‌های غرب بر علیه دولت مسکو اعلام شده است و به نژادی برخی منابع اروپایی نیز لغات کرده‌اند. دیواری امنیت از تحریم‌ها دور روسیه کشیده شده است. این چالش بسیار مهم است زیرا امروز تحریم‌های اعلام شده بر علیه اقتصاد روسیه به مراتب بیش از ایران و کره شمالی است که هدف آن‌ها مهاجران روسیه در میان اوکراین است.

با این اوصاف با توجه به سیاست‌های از قبل اندیشیده شده دولت مسکو و نیز توجهی و اقدامات روسیه، دولت اوکراین به نظر می‌آید که در تبعات تحریم‌ها در اقتصاد و معیشت مردم روسیه حاشیه و محدودیت‌ها داشته باشد. تحریم‌ها در اقتصاد و معیشت مردم روسیه به واسطه بحران اوکراین دچار تحریم‌های ژئوپلیتیکی و معنای دارد. گذشته تحریم‌ها نیز شده است. این مسئله از آن زاویه می‌تواند که بیشتر با همسایگی که این بحران را می‌آورد، تعامل و همکاری داشته باشد. مسیر جغرافیایی جمهوری اسلامی ایران نیز از منظر سیاسی است که مقامات روسیه نسبت به آن اتفاق داشته و دلزدگی در این ماه سال جاری ۸۰ درصد از واحدهای این شرکت گلخانه بهره‌بردار خواهد شد.

مدیر شرکت شهرک های کشاورزی استان البرز افزود: برای ساخت این شهرک گلخانه‌ای سرمایه‌گذاری ۲۰ درصد از طریق اوردن شخصی ۸۰ درصد آن نیز از طریق تسهیلات بانکی تأمین شده است. وی یادآور شد: در بخش خصوصی نیز برای چهار واحد گلخانه‌ای در سطح ۱۰۰ هکتار حدود ۸۰ میلیارد تومان تسهیلات بانکی جذب شده که در حال ساخت می‌باشد. میرزایی خاطرنشان کرد: برای ساخت سازه‌های واحدهای گلخانه‌ای از مدرن‌ترین و بهترین تجهیزات استفاده می‌شود. سازه‌ها استفاده می‌شود.

بزه‌های تبلیغاتی در سطح شهر، سقوط اجسام از ارتفاع، کاهش میدان دید افقی، کاهش موقت کیفیت هوا و افزایش آلاینده‌ها را در پی خواهد داشت. گه‌گاهت این وضعیت تا روز پنجشنبه هفته جاری ادامه خواهد داشت. بهاروند احمدی، محکم کردن سازه‌های موقت، تابلوهای تبلیغاتی، احتیاط در عبور از مجاورت ساختمان‌های نیمه کاره، تمهیدات لازم جهت جلوگیری از خسارات به دلیل وزش باد شدید به ویژه صبح‌ها را به مردم توصیه کرد و خاطرنشان کرد: به علت کاهش کیفیت هوا افراد آسیب‌پذیر شامل کودکان، سالمندان و بیماران تنفسی حاد ایامکان از حضور بلند مدت در فضای باز خودداری کنند.

کارشناس مسائل ایران و اوراسیا

پیش‌نویس قطعنامه ضد ایرانی به شورای حکام ارائه شد

خبرگزاری فرانسه گزارش داد: پیش‌نویس قطعنامه علیه ایران به شورای حکام اژانس بین‌المللی انرژی اتمی ارائه شده است.

به گزارش پیام آشنا، خبرگزاری فرانسه به نقل از دیپلمات‌ها در خبری توییت گزارش داد که پیش‌نویس قطعنامه انگلیس، فرانسه، آمریکا و بریتانیا علیه ایران (پیش‌نویس) به نشست شورای حکام اژانس بین‌المللی انرژی اتمی ارائه شده است. نشست فعلی شورای حکام اژانس اتمی روز دوشنبه در وین، مقر این سازمان آغاز شده است که در ایران، اوکراین، موضوعات پاناما، اجرای بطلان‌ها در کره شمالی و همکاری‌های فنی از موضوعات مورد اصلی در این دور از نشست خواهد بود. خبرگزاری روتنر هفته گذشته در گزارشی اعلام کرد که آمریکا و ژئوپلیتیکی اروپا پیش‌نویس قطعنامه‌ای برای ارائه به نشست اتمی شورای حکام اژانس بین‌المللی انرژی اتمی تهیه کرده‌اند که ایران از خواستش می‌کند: به سوالات پاناما اژانس فورا پاسخ دهد.

پیش‌نویس این قطعنامه امده است شورای حکام از ایران می‌خواهد که هر چه فوری برای اجرای تعهدات قانونی‌اش اقدام و تمام اختلاف و توت به پیشنهاد مدیرکل اژانس بین‌المللی انرژی اتمی برای همکاری بیشتر جهت شناسایی و حل‌وفصل مسائلی باقی‌مانده پاناما عمل کند. سعید خدیجه‌زاده، سخنگوی وزارت امور خارجه روز گذشته در مورد قطعنامه احتمالی شورای حکام علیه ایران تصریح کرد: در مورد نتیجه جلسه خبری خبری نمی‌کنیم، ولی ما منتظر اقدام و اتفاتی که بینه‌تای نامخ می‌دهیم هستیم. راه‌های همکاری در امور که آتفاق ایزر عملی‌پایان وزیر امور خارجه اعلام کردند ما به هیچ وجه به این گزارش را قبول داریم و به تمام این سه کشور اروپایی به همراه آمریکا برای تصویب قطعنامه علیه ایران ما این اقدام را برخلاف دیپلماسی ما ندانیم این تلاش می‌کنند قطعنامه‌ای ارائه کنند ما این قطعنامه‌ها را از منظر حقوقی و حقوقی ما نمی‌پذیریم و مقدمات هم امکان‌ها هم مستبعد است. همکاری‌های ما با اژانس و هم‌باندان ارتقا متنی خواهد داشت و بیان این قطعنامه، باید بگفتیم هر چند هم این قطعنامه را اعلام می‌کنند نظر ما مردود است.